

訂正とお詫び

書籍『日常診療に活かす 診療ガイドライン UP-TO-DATE 2022-2023』におきまして、下記のとおり誤りがございました。先生方および読者の皆様に深くお詫び申し上げますとともに、謹んで訂正いたします。

■ 866 ページ ・ 右段

「専門医へのコンサルト」上から 6～7 行目

【誤】

- ③ 40 歳未満: GFR 45mL/分/1.73 m² 未満,
40 歳以上: GFR 60mL/分/1.73m² 未満

↓

【正】

- ③ 40 歳未満: GFR 60mL/分/1.73 m² 未満,
40 歳以上: GFR 45mL/分/1.73m² 未満

株式会社メディカルレビュー社
出版事業部